

---

## PRIKAZ PREVENTIVNIH PROGRAMA DJEČJEG DOMA „TIĆ“ RIJEKA

---

Tamara Žakula Desnica

[tamara.desnica@tic-za-djeca.hr](mailto:tamara.desnica@tic-za-djeca.hr)

*Dječji dom „Tić“, Rijeka*

Dječji dom „Tić“ Rijeka je ustanova koja pruža stručnu pomoć djeci i mladima (bez odgovarajuće roditeljske skrbi, djeci koju roditelji zanemaruju te djeci kod koje postoji sumnja na zlostavljanje i/ili zanemarivanje) kao i njihovim nezlostavljajućim obiteljima, i to kroz savjetodavnu stručnu pomoć, program poludnevnog boravka te preventivnu djelatnost. Preventivna djelatnost usmjerena je na povećanje informiranosti i osjetljivosti društva na prava djece, a naročito za problem nasilja nad i među djecom. Niz je aktivnosti namijenjeno djeci i mladima, roditeljima te stručnoj i široj javnosti od kojih se dva programa kontinuirano provode više od deset godina: «Škola za razvedene roditelje» i „Djeca ambasadori nenasilja“ ili „Ambasadori Tića“. «Škola za razvedene roditelje» je program psihološke podrške roditeljima tijekom ili nakon razvoda. Kontinuirano se provodi od 2007. dva puta godišnje, a do sada je održano 23 ciklusa u kojima je sudjelovalo više od 300 roditelja. Program je evaluiran od strane sudionika, a provedena evaluacija pokazuje visoko zadovoljstvo sudionika sadržajem, oblikom i izvedbom radionica te korisnošću dobivenih informacija. „Ambasadori Tića“ su mladi koji, sukladno svojoj dobi i mogućnostima, promiču dječja prava i obveze, promoviraju nenasilje te ohrabruju djecu da poduzimaju raspoložive mjere za zaštitu svojih prava. U dvije godine svojeg djelovanja sudjeluju u nizu aktivnosti koje za njih organizira Dom „Tić“, a koje ih pripremaju na djelovanje u njihovim školama i širem okruženju. Od 2008. je u projektu sudjelovalo 6 generacija, odnosno, 276 mladih iz svih riječkih osnovnih škola. Kao aktivan član Međunarodne koalicije u kampanji za prevenciju nasilja nad djecom i mladima, Dječji dom «Tić» Rijeka poduzima i druge aktivnosti usmjerene na prevenciju.

---

VII. znanstveno - stručni skup

**Osnaživanje potencijala za preventivne aktivnosti u  
zajednici**

**SAŽECI PRIOPĆENJA**



Filozofski fakultet Osijek

22. – 24. veljače 2018.

Osijek, 2018.